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На основу члана 11. став 2. и члана 32. Закона о контроли државне помоћи („Службени гласник 

РС“, брoj 73/19) и чл. 136. и 137. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, 

број 18/16 и 95/18 - аутентично тумачење), у поступку претходне контроле, покренутим пријавом 

државне помоћи број: 401-00-3397/2022-12 од дана 25. октобра 2022. године, коју је поднелo 

Министарство привреде, ул. Кнеза Милоша бр. 20, Београд, Савет Комисије за контролу државне 

помоћи на 155. седници, одржаној 23. новембра 2022. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 

I УТВРЂУЈЕ СЕ постојање државне помоћи коју додељује Министарство привреде кориснику 

Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, ул. Ратно острво 8а, МБ: 

21648850, за реализацију пројекта улагања који се односи на опремање постројења за 

производњу електронске опреме за моторна возила у Новом Саду и кориснику Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, ул. Сутјеска 2, МБ: 21650714, за реализацију 

пројекта улагања који се односи на опремање постројења за производњу електричних и 

електронских делова за моторна возила у Новом Саду. 

 

II Државна помоћ из тачке I диспозитива ЈЕ УСКЛАЂЕНА са правилима за доделу државне 

помоћи. 

 

III НАЛАЖЕ СЕ Министарству привреде да у року од три дана од дана потписивања достави 

Комисији за контролу државне помоћи Уговор о додели средстава подстицаја, закључен између 

Министарства привреде и привредног друштва Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad и 

ЈАВНА ВЕРЗИЈА 

Одређени подаци су изузети из јавно доступне 

верзије овог решења. Заштићени подаци 

приказани су ознаком […] и одређени су на 

захтев подносиоца пријаве, а у складу са чланом 

44. Закона о контроли државне помоћи и 

законом којим се уређује заштита пословне 

тајне.  

 ЈАВНА ВЕРЗИЈА 

Овај документ је учињен доступним само у 

информативне сврхе. 

 

 

 
Р е п у б л и к а  С р б и ј а 

КОМИСИЈА ЗА КОНТРОЛУ                        

ДРЖАВНЕ ПОМОЋИ 

Број: 401-00-00216/2022-01/2 

Датум: 23. новембар 2022. године 

Сремска 3-5, Београд 

http://www.kkdp.gov.rs/
mailto:info@kkdp.gov.rs


2 

 

Комисија за контролу државне помоћи, ул. Сремска 3-5, 11000 Београд, Република Србија 

контакт телефон: +381 11 2021 139, +381 11 2021 143, www.kkdp.gov.rs, e-mail: info@kkdp.gov.rs 

 

Уговор о додели средстава подстицаја, закључен између Министарства привреде и Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad. 

 

IV Ово решење објавити на интернет презентацији Комисије за контролу државне помоћи. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

Поступајући у складу са чл. 30. и 32. Закона о контроли државне помоћи („Службени гласник 

РС“, брoj 73/19, у даљем тексту: Закон) и чланом 3. став 2. Уредбе о начину и поступку 

пријављивања државне помоћи („Службени гласник РС“, број 13/10), Министарство привреде (у 

даљем тексту: Подносилац пријаве) је, дана 27. октобра 2022. године, поднело Комисији за 

контролу државне помоћи пријаву државне помоћи број: 401-00-3397/2022-12 од 25. октобра 

2022. године, са Општим обрасцем пријаве државне помоћи, Посебним обрасцем за 

пријављивање регионалне инвестиционе државне помоћи и осталом пратећом документацијом (у 

даљем тексту: Пријава). Као део пратеће документације достављени су Нацрт уговора о додели 

средстава подстицаја између Министарства привреде и привредног друштва Nidec Electric Motor 

Serbia d.o.o. Novi Sad (у даљем тексту: Нацрт уговора 1), копија обрасца Пријаве за доделу 

средства подстицаја – VI Садржај инвестиционог пројекта (Business Plan) привредног друштва 

Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad, Нацрт уговора о додели средстава подстицаја између 

Министарства привреде и Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad (у даљем тексту: Нацрт уговора 2), 

копија обрасца Пријаве за доделу средства подстицаја - VI Садржај инвестиционог пројекта 

(Business Plan) привредног друштва Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad, као и Одлука о додели 

средстава подстицаја број: 1-03-337-113/2022 и Одлука о додели средстава подстицаја број: 1-03-

337-112/2022, које је Савет за економски развој донео на седници одржаној 13. октобра 2022. 

године. Као пратећи прилог достављена је и Изјава Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad да 

се то привредно друштво не налази у поступку повраћаја државне или de minimis помоћ, да није 

престало са обављањем исте или сличне делатности на територији Републике Србије у периоду 

од две године пре подношења захтева за регионалну државну помоћ за улагање нити планира да 

престане са обављањем такве делатности у року од највише две године након завршетка почетног 

улагања, као и да за исте оправдане трошкове улагања није примило средства из буџета 

Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе. Иста изјава 

дoстављена је и за привредно друштво Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad. 

 

Министарство превреде је навело да се Пријава доставља, имајући у виду да су Nidec Electric 

Motor Serbia d.o.o. Novi Sad и Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad у власништву привредног 

друштва Nidec Europe B.V. из Холандије, те да је дана 22. фебруара 2021. године између Владе 

Републике Србије, града Новог Сада, привредног друштва Nidec Corporation и привредних 

друштава Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad и Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad 

закључен Оквирни споразум, као и да збирно износ подстицаја прелази десет милиона евра у 

динарској противвредности. 

 

Комисија је на основу документације садржане у Пријави, приступила идентификацији постојања 

државне помоћи, правних основа за доделу државне помоћи, даваоца и корисника државне 

помоћи, инструмената доделе државне помоћи, планираног трајања, износа и интензитета 

државне помоћи, као и других околности које су од значаја за утврђивање правилног и потпуног 

чињеничног стања. 
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Предмет Пријаве државне помоћи 

 

Предмет Пријаве је додела бесповратних средстава из јавних извора привредном друштву Nidec 

Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, ул. Ратно острво 8а1, МБ: 

21648850 (у даљем тексту: Корисник 1), за реализацију пројекта улагања који се односи на 

опремање постројења за производњу електронске опреме за моторна возила у Новом Саду (у 

даљем тексту: Пројекат улагања 1) и привредном друштву Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad, са 

седиштем у Новом Саду, ул. Сутјеска 2, МБ: 21650714 (у даљем тескту: Корисник 2), за 

реализацију пројекта улагања који се односи на опремање постројења за производњу 

електричних и електронских делова за моторна возила у Новом Саду (у даљем тескту: Пројекат 

улагања 2). 

 

Додела средстава врши се на основу Закона о улагањима („Службени гласник РС”, бр. 89/15 и 

95/18) односно Уредбе о одређивању критеријума за доделу средстава подстицаја ради 

привлачења директних улагања („Службени гласник РС“, број 1/19). У складу са наведеним 

прописима, Министарство привреде са корисницима потписује уговоре о додели средстава 

подстицаја. 

 

1. Опис мера 

 

Мере се састоје у омогућавању корисницима да, ван тржишних услова, прибаве средства из 

јавних извора, у конкретном случају субвенције. 

 

Циљ мера је привлачење директног улагања које доводи до подстицања регионалног развоја у 

Републици Србији.  

 

У конкретном случају, као давалац идентификовано је Министарство привреде, на адреси Кнеза 

Милоша бр. 20, Београд, које ће након сагласности Владе, са корисницима закључити уговоре о 

додели средстава подстицаја. 

  

Корисници мера су привредно друштво Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad, са седиштем у 

Новом Саду, ул. Ратно острво 8а, МБ: 21648850 ПИБ: 112316235, и Nidec Elesys Europe d.o.o. 

Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, ул. Сутјеска 2, МБ: 21650714 ПИБ: 112323937, чија је 

регистрована основна делатност Производња електричне и електронске опреме за моторна 

возила, шифра делатности: 2931. 

 

Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad и Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad су компаније 

корисници, док је Nidec Europe B.V. из Холандије компанија улагач. 

 

 

 

 

 
1 У достављеној документацији као адреса Корисника 1 наводи се адреса Сутјеска 2, Нови Сад. 
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1.1. Опис Нацрта уговора о додели средстава подстицаја кориснику Nidec Electric 

Motor Serbia d.o.o. Novi Sad (Нацрт уговора 1) 

 

У Нацрту уговора 1 се наводи да је корисник  Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad основан 

дана 22. јануара 2021. године и у власништву је улагача привредног друштва Nidec Europe B.V. 

из Холандије (у даљем тескту: Улагач). Корисник се бави производњом електричне и 

електронске опреме за моторна возила, а Улагач је реномирано привредно друштво, које послује 

у сектору аутомобилске индустрије. Улагач и Корисник су део NIDEC групације која поседује 

производне погоне широм света. Главна тржишта групације су углавном земље Европе и Азије. 

Улагач је у 2020. години остварио процењени консолидовани приход од око 13 милијарди евра и 

запошљавао око 138.561 радника у оквиру NIDEC групације. 

 

Нацрт уговора 1 садржи податак да је дана 25. марта 2021. године Улагач Развојној агенцији 

Србије предао пријаву за доделу средстава подстицаја ради реализације Пројекта улагања 1. На 

основу пријаве и прописане пратеће документације, Савет за економски развој донео је Одлуку 

бр. 1-03-337-113/2022 од 13. октобра 2022. године, којом се кориснику одобрава 9.637.300 евра 

средстава подстицаја. 

 

Предмет Нацрта уговора 1 је додела средстава подстицаја привредном друштву Nidec Electric 

Motor Serbia d.o.o. Novi Sad, ради финансијске подршке кориснику за реализацију Пројекта 

улагања 1 чијим ће спровођењем бити запослено најмање 116 нових радника на неодређено време 

до краја 2024. године, рачунајући од дана подношења пријаве и извршено улагање у материјална 

и нематеријална средства корисника у вредности од најмање 92.893.000 евра до краја 2026. 

године, а вредност трошкова зарада за новозапослена лица повезана са улагањем у двогодишњем 

периоду након достизања пуне запослености предвиђне инвестиционим пројектом износиће 

најмање 4.529.000 евра. 

 

Од укупних улагања предвиђено је да најмање 25% oбавезе улагања мора бити финансирано из 

сопствених средстава, односно из средстава која не садрже било какву државну помоћ.  

 

Нацрт уговора садржи изјаву корисника да до дана подношења пријаве за доделу средстава 

подстицаја није имао запослених. 

 

Такође, Нацрт уговора 1 предвиђа и обавезу корисника да не смањује укупан број запослених на 

неодређено време испод 116 запослених, у периоду од пет година од завршетка инвестиционог 

пројекта, као и да не смањује вредност материјалних и нематеријалних средстава достигнуту 

реализацијом инвестиционог пројекта током истог периода. Такође, Корисник се обавезује да 

почетне инвестиције и новоотворена радна места повезана са предметним инвестицијама морају 

остати у истом подручју, најмање пет година након завршетка пројекта. 

 

У Нацрту уговора 1 се наводи да корисник има право да отуђи материјално или нематеријално 

средство под условом да стекне друга материјална или нематеријална средства која ће заменити 

отуђено материјално или нематеријално средство, најмање исте вредности као отуђено 

материјално или нематеријално средство. Корисник се обавезује да ће бити искључиви корисник 

нематеријалне имовине купљене од трећих лица по тржишним условима, да ће на њу 
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обрачунавати амортизацију у складу са важећим прописима и да ће у билансу иста бити исказана 

најмање пет година. 

 

Такође, корисник се обавезује да, након испуњења обавезе запослења, сваком новозапосленом 

редовно исплаћује основну зараду која је за најмање 20% већа од минималне зараде. 

 

Предвиђено да се кориснику одобрава укупан износ средстава подстицаја од 9.637.300 евра у 

динарској противвредности према средњем курсу Народне банке Србије на дан подношења 

захтева за исплату средстава. Наведени износ ће бити исплаћен кориснику у пет транши и то: 

 

-    прва транша у 2023. години, у износу од 61,35% средстава, односно 5.912.483,55 евра - по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 63.522.000,00 евра и 

обавезу запослења 63 нових радника на неодређено време; 

 

- друга транша, у 2024. години, у износу од 22,79% средстава, односно 2.196.340,67 евра - по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 19.922.000,00 евра и 

обавезу запослења 28 нових радника на неодређено време; 

 

- трећа транша, у 2025. години у износу од 12,85% средстава, односно 1.238.393,05 евра – по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 3.859.000,00 евра и 

обавезу запослења 25 нових радника на неодређено време; 

 

- четврта транша, у 2026. години у износу од 1,51% средстава, односно 145.523,23 евра – по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 2.802.000,00 евра и да 

није смањио достигнути број запослених; 

 

- пета транша, у 2027. годни у износу од 1,5% средстава односно 144.559,5 евра – по достављању 

доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања  2.788.000,00 евра и да није 

смањио достигнути број запослених. 

 

Сходно Нацрту уговора 1, као инструмент обезбеђења могуће обавезе повраћаја средстава које 

корисник прими на основу Нацрта уговора 1, корисник је у обавези да достави безусловне, 

неопозиве банкарске гаранције, плативе на први позив у корист Министарства привреде, којe 

издаје пословна банка са територије Републике Србије, тако што је за исплату прве, друге, треће 

односно четврте транше средстава корисник дужан да достави банкарску гаранцију која ће 

гарантовати повраћај средстава за сваку појединачну траншу за коју се подноси захтев за 

исплату, која ће важити 3 године и 6 месеци, почев од дана подношења захтева за исплату од 

стране корисника. За исплату пете транше, корисник је дужан да достави банкарску гаранцију 

која гласи на укупан износ средстава, активну 5 година и 6 месеци од подношења захтева за 

исплату пете транше. 

 

1.2. Опис Нацрта уговора о додели средстава подстицаја кориснику Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad (Нацрт уговора 2) 

 

У Нацрту уговора 2 се наводи да је корисник Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad основан дана 28. 

јануара 2021. године и у власништву је истог Улагача као и у случају корисника Nidec Electric 
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Motor Serbia d.o.o. Novi Sad. Корисник се бави производњом електричне и електронске опреме за 

моторна возила и, такође је део NIDEC групације.  

 

Дана 27. октобра 2021. године Улагач је Развојној агенцији Србије предао пријаву за доделу 

средстава подстицаја ради реализације Пројекта улагања 2. На основу пријаве и прописане 

пратеће документације, Савет за економски развој донео је Одлуку бр. 1-03-337-112/2022 од 13. 

октобра 2022. године, којом се кориснику одобрава 4.087.500 евра средстава подстицаја. 

 

Предмет Нацрта уговора 2 је додела средстава подстицаја привредном друштву Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad, ради финансијске подршке кориснику за реализацију Пројекта улагања 2, 

чијим ће спровођењем бити запослено најмање 100 нових радника на неодређено време до краја 

2024. године, рачунајући од дана подношења пријаве и извршено улагање у материјална и 

нематеријална средства Корисника у вредности од најмање 37.875.000 евра до краја 2024. године, 

а вредност трошкова зарада за новозапослена лица повезана са улагањем у двогодишњем 

периоду, након достизања пуне запослености предвиђне инвестиционим пројектом, износиће 

најмање 2.414.000 евра. 

 

Од укупних улагања предвиђено је да најмање 25% oбавезе улагања мора бити финансирано из 

сопствених средстава, односно из средстава која не садрже било какву државну помоћ.  

 

Нацрт уговора садржи изјаву корисника да до дана подношења пријаве за доделу средстава 

подстицаја није имао запослених. 

 

Такође, Нацрт уговора 2 предвиђа и обавезу корисника да не смањује укупан број запослених на 

неодређено време испод 100 запослених, у периоду од пет година од завршетка инвестиционог 

пројекта, као и да не смањује вредност материјалних и нематеријалних средстава достигнуту 

реализацијом инвестиционог пројекта током истог периода. Такође, корисник се обавезује да 

почетне инвестиције и новоотворена радна места повезана са предметним инвестицијама морају 

остати у истом подручју, најмање пет година након завршетка пројекта. 

 

Корисник има право да отуђи материјално или нематеријално средство под условом да стекне 

друга материјална или нематеријална средства која ће заменити отуђено материјално или 

нематеријално средство, најмање исте вредности као отуђено материјално или нематеријално 

средство. Корисник се обавезује да ће бити искључиви корисник нематеријалне имовине купљене 

од трећих лица по тржишним условима, да ће на њу обрачунавати амортизацију у складу са 

важећим прописима и да ће у билансу иста бити исказана најмање пет година. 

 

Такође, корисник се обавезује да, након испуњења обавезе запослења, сваком новозапосленом 

редовно исплаћује основну зараду која је за најмање 20% већа од минималне зараде. 

 

Предвиђено је да се кориснику одобрава укупан износ средстава подстицаја од 4.087.500 евра у 

динарској противвредности према средњем курсу Народне банке Србије на дан подношења 

захтева за исплату средстава. Наведени износ ће бити исплаћен кориснику у три транше и то: 
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-    прва транша у 2023. години, у износу од 11,27% средстава, односно 460.661,25 евра - по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 579.000,00 евра и 

обавезу запослења 21 нових радника на неодређено време; 

 

- друга транша, у 2024. години, у износу од 68,97% средстава, односно 2.819.148,75 евра - по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 29.898.000,00 евра и 

обавезу запослења 59 нових радника на неодређено време; 

 

- трећа транша, у 2025. години у износу од 19,76% средстава, односно 807.690,00 евра – по 

достављању доказа који потврђује да је корисник испунио обавезу улагања 7.398.000,00 евра и 

обавезу запослења 20 нових радника на неодређено време. 

 

Сходно Нацрту уговора 2, као инструмент обезбеђења могуће обавезе повраћаја средстава које 

корисник прими на основу Нацрта уговора 2, корисник је у обавези да достави безусловне, 

неопозиве банкарске гаранције, плативе на први позив у корист Министарства привреде, којe 

издаје пословна банка са територије Републике Србије, тако што је за исплату прве односно 

друге транше средстава корисник дужан да достави банкарску гаранцију која ће гарантовати 

повраћај средстава за сваку појединачну траншу за коју се подноси захтев за исплату, која ће 

важити 3 године и 6 месеци, почев од дана подношења захтева за исплату од стране корисника. 

За исплату треће транше, корисник је дужан да достави банкарску гаранцију која гласи на укупан 

износ средстава, активну 5 година и 6 месеци од подношења захтева за исплату треће транше. 

 

2. Пројекти улагања 

 

Предметна средства подстицаја у укупном износу од 13.724.800 евра додељују се за реализацију 

пројеката улагања у Новом Саду за опремање постројења за производњу електронске опреме и 

електричних и електронских делова за моторна возила. 

 

2.1. Пројекат улагања 1 

 

У достављеном бизнис плану Пројекта улагања 1, који се односи на опремање постројења за 

производњу електронске опреме за моторна возила у Новом Саду, наведено је да је Nidec 

Corporation основана 23. јула 1973. године у Кјоту, Јапан (у даљем тескту: Nidec). Друштво је 

специјализовано за производњу и продају производа за моторе на бази "све што се окреће и 

помера". Први производ друштва за који су коришћени комплетни производни капацитети били 

су DC електромотори без четкица (BDCM). Након проширења, ово друштво је постало Nidec 

група. 

 

Nidec Europe B.V. је подружница у потпуном власништву Nidec. Техничку и оперативну подршку 

за Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad ће обезбедити Nidec Motors & Actuators у оквиру 

Nidec групе. Nidec ће пружити финансијску подршку Nidec Europe B.V. (као инвеститору) за 

инвестицију у Србији, док ће техничку и оперативну подршку пружити Nidec Motors & Actuators, 

као повезано лице које је у потпуном власништву Nidec. 

 

У бизнис плану се истиче да Nidec заузима прво место на светском тржишту DC електромотора 

без четкица. Конкретно, друштво снабдева тржиште многим производима у чијој производњи 
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заузима прво место у свету. Такође, поседује удео од 80% на светском тржишту осовинских 

мотора јединице хард диска (HDD). Погонска снага Nidec-a, која је друштву омогућила да 

преузме и обезбеди прво место на светском тржишту јесу његови обимни ресурси: истраживање 

и развој, производња, продаја и корпоративно управљање. Даље се у бизнис плану наводи да су 

многи запослени Nidec-a стручњаци са богатим искуством и знањима у својим стручним 

областима, међу којима су инжењерство, производња, сировине и компоненте, као и научне 

области, међу којима су електромагнетика, трибологија, термотехника и механика флуида, као и 

вибрације и акустика. Иако се сматра да мотори троше више од 50% енергије утрошене на 

светском нивоу, Nidec даје значајан допринос уштеди енергије радом на развоју и производњи 

високо ефикасних и функционалних мотора. 

Nidec група има широк асортиман производа, који обухватају моторе свих величина, делове за 

машине, као и електронске и оптичке компоненте. Производи се данас користе у разним 

областима делатности и у уређајима, као што су опрема за информационе технологије и 

телекомуникације, канцеларијска опрема, кућни апарати, аутомобили, индустријска опрема и 

производња енергије из обновљивих извора. 

Неке од машина које ће бити инсталиране у Србији производ су најсавременије технологије, а 

техничари и инжењери који ће њима управљати добиће обуку која ће им бити од изузетне 

користи у будућности. 

У бизнис плану је наведено да Nidec пословна јединица Аутомобилски мотори и електронске 

контролне јединице планира значајан раст у Европи. Да би се овај амбициозни план развоја 

пословања остварио, било је неопходно проширити производне капацитете. Реч је о убризгавању 

пластике у калупе и облагању металних делова гумом, бушењу лима електричним бургијама, као 

и механичкој обради.     

Како је наведено у Бизнис плану, главни стратешки циљ компаније је развој у подједнакој мери 

трошковно ефикасних и квалитетних производних капацитета, у циљу јачања конкурентности 

друштва. 

Пословање у Србији укључује производњу многих од горе наведених производа. У првој фази, 

Nidec група планира да започне производњу три типа мотора са четкицама у фабрици у Новом 

Саду. Два типа (CK 3 / DT 2) су за примену у производњи аутомобила (серво управљач, вучни 

мотор). 

 

Подносилац пријаве је навео да је предвиђено укупно улагање у износу од 92.893.000 евра и 

запошљавање 116 новозапослених на неодређено време у року од пет година од дана 

потписивања уговора. Наведено улагање подразумева, куповину нове опреме у износу од 

80.196.000 евра и закуп пословних објеката у износу од 12.697.000 евра. 

 

У бизнис плану се наводи да ће за потребе овог пројекта бити купљене следеће нове машине: 

- Аутоматски Вођена Возила [енг. „AutomatedGuidedVehicles“; AGV]: Аутоматизована колица 

за испоруку делова пролазе кроз складиште и производну локацију еng. „shopfloor“) 

- Машине за бризгање у калупе - производна опрема пластичних делова за мотор; 

- Уређаји за сушење - за производни материјал; 

- Силос за гранулат пластике  за складиштење материјала; 
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- Јединица узимања и постављања (електрични склоп са хватаљкама) - опрема на линији 

склапања мотора; 

- Индустријски роботи - опрема за аутоматизацију производње; 

- Системи за руковање (пнеуматска или електрична осовина) - опрема у аутоматизованој 

производној линији; 

- Палетизатор - опрема за подизање и постављање палета у производну линију; 

- Уређаји за уношење  - опрема за напајање делова од стажа до производне линије; 

- Транспортне траке - опрема за испоруку производа у производној линији; 

- Станице за пресовање - машина за пресовање за линију за производњу мотора; 

- Монтажне станице - опрема за монтажу готовог мотора; 

- Машине за намотавање - опрема за намотавање бакарне жице на језгро мотора; 

- Машине за заваривање (отпорно заваривање, ласерско заваривање) - Опрема за заваривање 

делова мотора; 

- Машине за балансирање - опрема за балансирање осовине мотора; 

- Стругови - опрема за шејвинг металног материјала; 

- Уређаји за дозирање и дисперзију лепка - опрема за причвршћивање лепка за фиксирање 

материјала; 

- Станице за тестирање (електричне, акустичне, цурење) - почетак тестирања готовог 

производа; 

- Уређаји за ласерско обележавање - опрема која означава информације о производу на 

завршеном мотору или његовим деловима; 

- Машине за етикетирање - опрема за постављање етикета на завршене производе; 

- Уређаји за магнетизацију - опрема за магнетизирање на материјалу за мотор; 

- Индукциони грејни уређаји - опрема за загревање материјала за мотор; 

- Расхладне коморе - опрема за отклањање топлоте из осушених и загрејаних уређаја; 

- 3Д штампач 3Д штампач који прави производне узорке. 

 

У бизнис плану се наводи да је Улагач разматрао пет земаља (Мађарску, Пољску, Литванију, 

Словенију и Србију) као потенцијалне локације за отварање нове фабрике. У анализи локације у 

бизнис плану наводи се да је Нови Сад препознат као веома добра локација. Аутопут из овог 

града води ка Мађарској и даље ка Пољској, у којој су смештене друге фабрике Улагача, а 

укључење на аутопут је у непосредној близини. Нови Сад не само да располаже добром 

саобраћајном инфраструктуром, већ има и обиље радне снаге, што је претходно представљало 

проблем на већ постојећим локацијама у Мађарској и Пољској. Други је по броју становника град 

у Србији и индустријска зона "Север IV" налази се у близини центра Новог Сада, универзитета, 

као и руралних области. 

 

Такође, у бизнис плану се наводи да се, уз подстицај државе од 9.637.300 евра, нето садашња 

вредност пројекта повећава са 46.126.000 евра (без средстава подстицаја) на 55.579.000 евра (са 

средствима подстицаја). У складу са наведеним интерна стопа повраћаја се повећава са 9% на 

10%. (Табела 1) Табела 1. 

 Без средстава подстицаја Са средствима подстицаја 

Нето садашња вредност 46.126.000 евра 55.579.000 евра 

Интерна стопа повраћаја 9% 10% 

Повраћај инвестиције 8 година 7 година и 7 месеци 
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2.2. Пројекат улагања 2 

 

У достављеном бизнис плану Пројакта улагања 2, који се односи на опремање постројења за 

производњу електричних и електронских делова за моторна возила у Новом Саду, наведено је да 

ће техичку и оперативну подршку за Nidec Elesys Europe д.о.о. обзбедити Nidec Elesys 

корпорација у склопу Nidec групе. Корпорација Nidec Elesys регистрована у префектури 

Kanagava и специјализована је у примени производа у контроли електронске опреме која се 

користи у склопу електронских уређаја за аутомобиле. Nidec Elesys је развила и масовно 

производи електронске управљачке системе EPS (Electric Power Steering System) и системе 

против блокирања кочница ABS (Anti-lock Brake System) за аутомобиле компаније Honda. Од 

тада, компанија се развила увећавајући број система електричне контроле, попут радара 

милиметарских таласа и система попуњености возила. Тренутно, компанија се развија као 

зависно лице корпорације Nidec из Јапана. Производе компаније тренутно користе Honda и 

кинески произвођачи аутомобила. Компанија креира уређаје напредне генерације за контролу 

аутомобила, који задовољавају потребе друштва за аутомобилима, као што су „покретање, 

зустављање и окретање“.  

 

Пословна јединица Nidec Elesys под именом „Електронска контрола“ (Electronic Control) развија 

пословање са производима који унапређују три основне перформансе код аутомобила: 

„безбедност“, „заштита околине“ и „удобност“. Протеклих година број мотора уграђених по 

аутомобилу је превазишао стотину, као резултат напредне технологије редукције потрошње 

енергије и повећавања додатне вредности.  

 

Како је наведено у бизнис плану, посебна пажња се поклања развоју производа у сфери „Зелене 

технологије“, која доприноси глобалном очувању животне средине па је тако, као додатак горе 

поменутим производима, Nidec такође развио и вучне моторе за електрична возила као и 

хибридна електрична возила, на тај начин, доприносећи убрзању ка нултој емисији штетних 

материја у аутомобилској индустрији. 

 

Даље се у бизнис плану наводи да у првој фази Nidec Elesys група планира да постави погон у 

Новом Саду за производњу инвертерског контролера за хибридна електрична возила, који ће се 

користити у електричним возилима. У будућности ће тренд електричних мотора у аутомобилима 

расти у односу на конвенционалне моторе. Са локације у Србији ће се снабдевати купци на 

територији Европе. Такође, локација у Србији је прва производна локација Nidec Elesys-a на 

европском тлу, где је предвиђено да та локација постане центар компетенције за производњу 

инвертера. Очекује се да потражња за инвертерима расте сразмерно са употребом електричних 

возила у будућности. 

 

У бизнис плану је наведено да је у новом постројењу у Србији, планирано запошљавање 50% 

радника у производњи и лица која обављају привремене послове, а 50% са високо школском 

спремом. Пренос знања на нову локацију у Србији биће обезбеђен на више начина и то кроз 

опште активности обуке, руководство и стручни кадрови друштва посетиће у више наврата 

остале локације Nidec групе, (нпр. у Јапану), где ће добити личну обуку, а Nidec Elesys ће 

упутити инструкторе за разне области у постројење у Србију да обуче раднике у производњи 

путем организованих обука и радионица. Када је реч о опреми која ће бити коришћена, тимови из 
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фабрика које шаљу опрему пружиће сву потребну подршку запосленима на локацији у Србији и 

пренети им све информације и стручно знање потребно да се запошљавање већег броја нових 

радника спровде без сметњи. 

 

Подносилац пријаве је навео да је предвиђено укупно улагање у износу од 37.875.000 евра и 

запошљавање 100 новозапослених на неодређено време у року од пет година од дана 

потписивања уговора. Наведено улагање подразумева, куповину нове опреме у износу од 

34.961.000 евра и закуп пословних објеката  у износу од 2.914.000 евра. 

 

У бизнис плану се наводи да ће следеће машине ће бити купљене нове за потребе овог пројекта: 

- […]. 

 

Улагач је разматрао исте локације као и у  Пројекту улагања 1 и навео исте разлоге за одабир 

локације у Србији као и у Пројекту улагања 1. 

 

Такође, у бизнис плану се наводи да се уз подстицај државе од 4.087.500 евра, нето садашња 

вредност пројекта  повећава са 21.162.000 евра (без средстава подстицаја) на 24.731.000 евра (са 

средствима подстицаја). У складу са наведеним интерна стопа повраћаја се повећава са 18,30% на 

20,75%. (Табела 2) 

Табела 2 

 Без средстава подстицаја Са средствима подстицаја 

Нето садашња вредност 21.162.000 евра 24.731.000 евра 

Интерна стопа повраћаја 18,30% 20,75% 

Повраћај инвестиције 6 година и 1 месец 5 година и 9 месеци 

 

Налаз и оцена Комисије 

 

На  155. седници Савета Комисије, одржаној 23. новембра 2022. године, Савет Комисије је на 

основу података и информација које је доставио Подносилац пријаве и других расположивих 

података оценио постојање државне помоћи и усклађеност државне помоћи са правилима за 

доделу. У смислу члана 30. став 2. Закона, Савет је утврдио да је пријава државне помоћи 

потпуна и да садржи све потребне податке и информације релевантне за утврђивање чињеничног 

стања.  

 

1.  Постојање државне помоћи 

 

Узимајући у обзир да је предмет Пријаве додела бесповратних средстава привредном друштву 

Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad за реализацију Пројекта улагања 1 и привредном 

друштву Nidec Elesys Europe d.o.o. Novi Sad, за реализацију Пројекта улагања 2, Комисија је 

испитивала да ли наведене мере представљају државну помоћ у смислу члана 3. став 1. Закона, 

којим је дефинисано да је државна помоћ сваки стварни или потенцијални јавни расход или 

умањено остварење јавног прихода коју додељује давалац државне помоћи у било ком облику, 

којом се одређени учесник на тржишту ставља у повољнији положај у односу на конкуренте или 

се даје предност производњи одређене робе и/или услуга, којом се нарушава или постоји 
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опасност од нарушавања конкуренције на тржишту и утиче на трговину између Републике 

Србије и земаља чланица Европске уније. 

 

Дакле, да би нека мера представљала државну помоћ потребно је да кумулативно буду испуњени 

сви наведени критеријуми из члана 3. став 1. Закона, те је, стога, Комисија у овом случају 

приступила идентификацији испуњености наведених критеријума. 

 

Додела јавних средстава врши се на основу Закона о улагањима и Уредбе о одређивању 

критеријума за доделу подстицаја ради привлачења директних улагања. Наиме, Министарство 

привреде са корисницима потписује уговоре о додели средстава подстицаја, на основу којих ће 

средства субвенције из буџета Републике Србије бити исплаћена корисницима, што представља 

јавни расход. Имајући у виду да се средства додељују само одређеним корисницима, те да они на 

тај начин стичу повољније услове од тржишних, односно економску предност у односу на 

конкуренте, Комисија је утврдила да се на такав начин, селективним приступом, може нарушити 

односно да постоји опасност од нарушавања конкуренције на тржишту. С обзиром да се улагања 

састоје у изградњи погона за производњу електронске опреме и електричних и електронских 

делова за моторна возила, односно добара која могу бити предмет размене са земљама чланицама 

Европске уније, при чему ће се парцијално и заменити увоз истих у корист производње, сматра се 

да наведене мера утиче на трговину између Републике Србије и земаља чланица Европске уније. 

 

Сходно претходном, а у складу са чланом 3. став 1. Закона, Комисија је утврдила постојање 

државне помоћи, због чега је одлучено као у тачки I диспозитива овог решења. 

 

2. Оцена усклађености државне помоћи 

 

Имајући у виду циљ и намену подстицајних средстава, Комисија сматра са се у конкретном 

случају ради о државној помоћи намењеној унапређењу економског развоја подручја у 

Републици Србији са изузетно ниским животним стандардом или високом стопом 

незапослености, у складу са чланом 5. став 2. тачка 1) Закона. Узимајући у обзир наведено, као и 

то да се Република Србија сматра једним подручјем чији је БДП по становнику нижи или једнак 

45% просека у ЕУ-27 (недовољно развијено подручје), Комисија је оцењивала усклађеност 

државне помоћи садржане у нацртима уговора у односу на правила прописана Уредбом о 

условима и критеријумима усклађености регионалне државне помоћи („Службени гласник РС“, 

број 23/21, у даљем тексту: Уредба).  

 

Јединствени пројекат улагања 

 

Привредно друштво Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. Novi Sad и привредно друштво Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad, су део исте групе односно у власништву компаније улагача Nidec Europe 

B.V. из Холандије, а такође, Пројекат улагања 1 и Пројекат улагања 2 биће реализовани у Новом 

Саду, односно, у истом подручју на нивоу 3 номенклатуре статистичких територијалних 

јединица. С тим у вези, Комисија је, најпре, утврдила да наведени пројекти представљају 

јединствени пројекат улагања, у складу са чланом 15. став 8. Уредбе2.  

 
2 Сва почетна улагања која је покренуо исти корисник (који је део групе) у периоду од три године од датума почетка радова на 

новом улагању за које се додељује државна помоћ у истом подручју на нивоу 3 номенклатуре статистичких територијалних 

јединица, сматрају се делом истог пројекта улагања (јединствени пројекат улагања). 
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Комисија је утврдила да се средства подстицаја, предвиђена Одлуком о додели средстава 

подстицаја Савета за економски развој, од дана 13. октобра 2022. године, односно Нацртом 

уговора о додели средстава подстицаја Кориснику 1, у укупном износу од 9.637.300 евра, и 

средства подстицаја, предвиђена Одлуком о додели средства подстицаја Савета за економски 

развој, од дана 13. октобра 2022. године, односно Нацртом уговора о додели средстава 

подстицаја Кориснику 2, у укупном износу од 4.087.500 евра, додељују у складу са Уредбом о 

одређивању критеријума за доделу подстицаја ради привлачења директних улагања, као шемом 

државне помоћи, коју је Комисија решењем број: 110-00-00011/1/2018-01 од 26. марта 2019. 

године оценила као дозвољену.  Узимајући у обзир да се ради о јединственом пројекту улагања, 

укупан планирани износ државне помоћи који се додељује износи 13.724.800 евра. С тим у вези, с 

обзиром да је чланом 30. став 1. тачка 3) Закона предвиђено да државна помоћ мора бити 

пријављена Комисији у случају да се додељује индивидуална државне помоћ на основу шеме 

државне помоћи, чија вредност без обзира на врсту и број инструмената доделе, износи најмање 

десет милиона евра у динарској противвредности, Министарство привреде је Комисији доставило 

пријаву државне помоћи. 

 

Имајући у виду наведено, Комисија је интезитет државне помоћи ценила у односу на укупне 

оправдане трошкове за реализацију пројекта улагања који се односи на опремање постројења за 

производњу електронске опреме за моторна возила у Новом Саду и пројекта улагања који се 

односи на опремање постројења за производњу електричних и електронских делова за моторна 

возила у Новом Саду. 

  

Износ укупних оправдних трошкова улагања износи 130.768.000 евра. С тим у вези, Комисија је 

утврдила да се ради о великом пројекту улагања у складу са чланом 15. став 10. Уредбе3. 

 

Претежна делатност Корисника 1 и Корисника 2 је производња електричне и електронске опреме 

за моторна возила, шифра делатности: 2931. С обзиром на то да се државна помоћ додељује ради 

подстицања улагања у аутомобилску индустрију, испуњен је члан 2. став 1. Уредбе, имајући у 

виду да се не ради о стављању у повољнији положај делатности у сектору челика, угља, 

синтетичких влакана, саобраћаја, енергетике, финансијских делатности, осигурања, управљачких 

делатности и саветовања. 

 

Предметна државна помоћ се додељује ради реализације Пројекта улагања 1 и Пројекта улагања 

2 што подразумева запошљавање најмање 216 нових радника на неодређено време. 

 

С обзиром да се државна помоћ додељује кроз субвенције као инструментом државне помоћи, у 

смислу члана 3. став 4. тачка 1) Закона и да је изражена у бруто износу од укупно 13.724.800 

евра, од чега се Кориснику 1 додељује износ од 9.637.300 евра, а Кориснику 2, износ од 4.087.500 

евра, Комисија сматра да је испуњен критеријум транспарентности из члана 4. Уредбе.   

  

У поступку оцене усклађености утврђено је да на конкурентан начин извршен избор локације. 

Такође, утврђено је да се Улагач обратио Развојној агенцији Србије 25. марта 2021. године, 

 
3 Велики пројекат улагања је пројекат чији оправдани трошкови за почетно улагање прелазе 50 милиона евра, у номиналном 

износу или динарској противвредности, по званичном курсу НБС. 
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односно 27. октобра 2021. године подношењем пријава за доделу средстава подстицаја на 

прописаном обрасцу, којим је изразио намеру да реализује пројекте улагања за које му је 

потребна подршка државе. Захтеви за доделу државне помоћи у облику наведеног обрасца 

достављени су пре почетка радова на пројектима, а у достављеној документацији наводи се да ће 

се нето садашња вредност Пројекта улагања 1 повећати са 46.126.000 евра (без средстава 

подстицаја) на 55.579.000 евра (са средствима подстицаја). У складу са наведеним интерна стопа 

повраћаја се повећава са 9% на 10%. Такође, у достављеној документацији се наводи са ће се нето 

садашња вредност Пројекта улагања 2 повећати са 21.162.000 евра (без средстава подстицаја) на 

24.731.000 евра (са средствима подстицаја). У складу са наведеним, интерна стопа повраћаја се 

повећава са 18,30% на 20,75%. Из наведеног проистиче да је у случају оба пројекта улагања 

испуњен критеријум ефекта подстицаја из члана 6. Уредбе. 

 

На основу података о пословном успеху матичног друштва и на основу изјава корисника 

утврђено је да корисници не представљају учеснике на тржишту у тешкоћама. Такође, давалац је 

доставио изјаве корисника у којима се наводи да се Nidec Electric Motor Serbia doo, односно Nidec 

Elesys Europe doo Novi Sad не налазе у поступку повраћаја државне или de minimis помоћ, као и 

да нису престали са обављањем исте или сличне делатности на територији Републике Србије у 

периоду од две године пре подношења захтева за регионалну државну помоћ за улагање нити 

планирају да престану са обављањем такве делатности у року од највише две године након 

завршетка почетног улагања. Наведено је у складу са чланом 7. Уредбе.   

 

Имајући у виду напред наведено, као и то да је Корисник 1, као ново правно лице, основан 22. 

јануара 2021. године односно Корисник 2 основан 28. јануара 2021. године, утврђено је да се 

државна помоћ у оба случаја додељује за почетно улагање у материјалну имовину у вези са 

оснивањем новог правног лица, што је у складу са чланом 8. Уредбе. 

 

Узимајући у обзир да су корисници у власништву привредног друштва Nidec Europe B.V. из 

Холандије које представља део Nidec групације која је у 2020. години остварила процењени 

консолидовани приход од око 13 милијарди евра и запошљавала око 138.561 радника у оквиру 

NIDEC групације, корисници се сврставају у учеснике на тржишту које се разврставају у велика 

правна лица, у складу са критеријумима из члана 2а Уредбе о правилима за доделу државне 

помоћи ("Службени гласник РС", бр. 13/10, 100/11, 91/12, 37/13, 97/13, 119/14, 23/21 - др. уредбе, 

62/21 - др. уредбе и 99/21 - др. уредбе), који дефинише мале, средње и велике привредне субјекте. 

 

У складу са чланом 9. став 1. Уредбе, оправдани трошкови за доделу регионалне државне помоћи 

за улагање су између осталог, трошкови улагања у материјалну имовину. Када имовину стиче 

велико правно лице та имовина мора бити нова да би се трошак улагања у материјалну имовину 

сматрао оправданим. Узимајући у обзир да се ради о јединственом пројекту улагања у складу са 

чланом 15. став 8. Уредбе, сви трошкови оба пројекта у износу од 130.768.000 евра, сматрају се 

оправданим трошковима у смислу Уредбе, и то: 

 

а) за реализацију пројекта улагања који се односи на опремање постројења за производњу 

електронске опреме за моторна возила у Новом Саду  корисника Nidec Electric Motor Serbia d.o.o. 

Novi Sad у укупном износу од 92.893.000 евра, и то трошкови улагања у закуп пословних 

објеката (12.697.000 евра) и нову опрему (80.196.000 евра); 
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б) за реализацију пројекта улагања који се односи на опремање постројења за производњу 

електричних и електронских делова за моторна возила у Новом Саду корисника Nidec Elesys 

Europe d.o.o. Novi Sad,  у укупном износу од 37.875.000 евра, и то трошкови закупа пословног 

простора (2.914.000 евра) и нове опреме (34.961.000 евра). 

  

Нацртом уговора је предвиђена обавеза корисника да предметна улагања задрже најмање пет 

година у истом подручју, чиме је испуњен је услов из члана 10. став 1. Уредбе. Узимајући у обзир 

да у укупне оправдане трошкове улагања улази и закуп пословних објеката, напомињемо, да је у 

складу са чланом 10. став 3. Уредбе потребно обавезати кориснике да се закуп зграда мора 

наставити најмање пет година након предвиђеног датума завршетка пројекта улагања.  

 

Имајући у виду наведено, као и то да се државна помоћ у предметном случају израчунава на бази 

процењених трошкова улагања у материјалну имовину, укупан планирани износ државне помоћи 

износи 13.724.800 евра. 

 

Узимајући у обзир износ оправданих трошкова улагања, Комисија је утврдила да се ради о 

великом пројекту улагања у складу са чланом 15. став 10. Уредбе. С тим у вези, максимални 

износ регионалне државне помоћи за улагање израчунава се на основу формуле из члана 15. 

Уредбе, у складу са којом максимални износ државне помоћи, у конкретном случају, износи:  

 

 Р x (А + 0,50 x Б + 0 x Ц), 

при чему је: 

 

1) „Р” максимални дозвољени интензитет државне помоћи за велика правна лица (50% или 0,50); 

2) „А” почетних 50 милиона евра оправданих трошкова; 

3) „Б” део оправданих трошкова између 50 милиона евра и 100 милиона евра; 

4) „Ц” део оправданих трошкова који премашује 100 милиона евра. 

 

Узимајући у обзир све наведено, Комисија је утврдила да је укупан износ државне помоћи у 

износу од 13.724.000 евра у односу на укупне оправдане трошкове улагања у износу од 

130.768.000 евра у складу са чланом 15. став 6. Уредбе. 

 

Сагледавајући могућност сопственог доприноса, у смислу члана 16. Уредбе, Комисија је узела у 

обзир да је у оба случаја нацртима уговора предвиђена обавеза улагања за оба корисника од 

најмање 25% оправданих трошкова из сопствених средстава или других извора који не садрже 

државну помоћ.  

 

Имајући у виду све претходно, предметне мере државне помоћи испуњавају све услове и 

критеријуме из Уредбе. 

 

На основу свега наведеног, Комисија оцењује да предметна државна помоћ у виду субвенција 

која се додељују за јединствени пројекат улагањау складу са Нацртом уговора 1 и Нацртом 

уговора 2, представља усклађену регионалну државну помоћ за улагање у смислу члана 3. Уредбе 

и члана 5. став 2. тачка 1) Закона, односно да су испуњени сви услови и критеријуми из Уредбе, 

на основу чега је одлучено као у тачки II диспозитива овог решења. 
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С обзиром на то да је Савет оцењивао само текст нацрта уговора који се потенцијално могу 

разликовати од коначног текста уговора који ће бити потписани, нарочито у погледу износа 

помоћи, односно да се такве разлике могу односити на чињенице на којима је Савет засновао 

своју одлуку одлучено је као у тачки III диспозитива овог решења. 

 

У циљу обезбеђивања транспарентности у додели државне помоћи, Комисија је одлучила као у 

тачки IV диспозитива овог решења. 

 

Најзад, Комисија напомиње да је, у овом случају, одлучивала на основу података садржаних у 

Пријави, у вези са којом је, за тачност, веродостојност, истинитост и потпуност података 

наведених у Општем обрасцу пријаве државне помоћи и пратећој документацији која чини њен 

саставни део, одговоран Подносилац пријаве. 

 

Комисија је, у складу са својим надлежностима, овом приликом само утврдила да ли је предметна 

државна помоћ у складу са правилима за доделу државне помоћи, у циљу заштите слободне 

конкуренције на тржишту. 

 

Давалац државне помоћи је, у складу са чланом 20. став 1. Уредбе, дужан да врши контролу 

трошења јавних средстава и коришћења тих средстава за доделу регионалне државне помоћи и у 

обавези је да врши надзор да ли корисници државне помоћи троше средства у предвиђеном 

износу и за намене за које су им та средства додељена, као и то да ли су корисници државне 

помоћи испунили своје обавезе због којих су им средства и додељена и које су биле предвиђене 

као услов за доделу државне помоћи. 

 

Упутство о правном средству: 

 

Ово решење је коначно у управном поступку. 

 

Против овог решења није дозвољена жалба, али се може покренути управни спор подношењем 

тужбе Управном суду у Београду, Немањина 9, у року од 30 дана од дана пријема. 

 

За подношење тужбе плаћа се судска такса у износу од 390 динара прописана Законом о судским 

таксама („Службени гласник РС“, бр. 28/1994, 53/1995, 16/1997, 34/2001 - др. закон, 9/2002, 

29/2004, 61/2005, 116/2008 - др. закон 31/2009, 101/2011, 93/2012, 93/2014, 106/2015 и 95/2018).         

 

                                              ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                                                                                

 

 

 

                                                                                                      Владимир Антонијевић, с.р. 

 

Доставити: 

 

- Министарству привреде, Кнеза Милоша 20, Београд, 

- архиви. 
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